
Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec  

Obecní policie Vestec v období od 01.11.2024 do 31.01.2025 řešila ve Vraném nad Vltavou a okolí 

mimo každodenní hlídkové činnosti celkem 134 událostí, z toho bylo 22 událostí oznámeno na 

tísňovou linku Obecní policie Vestec (tel. č. 739 156 156).  

Za uvedené období bylo v obci zjištěno šest trestných činů, z toho 1x ohrožení pod vlivem návykové 

látky, 3x krádež vloupáním a 2x krádež prostá, které byly ve všech případech předány OOP Jílové 

u Prahy k dalšímu šetření a dále celkem 36 přestupků, z toho 2x překročení rychlosti v obci o 20 

km/hod. a více – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 9x překročení rychlosti v obci o 10 km/hod. 

a více – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x telefon za volantem – vyřešeno příkazem na místě 

(pokutou), 1x nerespektování dopravní značky Stůj, dej přednost v jízdě – vyřešeno domluvou, 2x 

stání na silniční vegetaci – oznámeno správnímu orgánu, 7x stání vozidla na chodníku – 1x 

oznámeno o správnímu orgánu a 6x vyřešeno domluvou,  1x zákaz zastavení – vyřešeno domluvou, 

1x přestupek cyklisty – vyřešeno domluvou, 6x stání vozidla na pozemní komunikaci bez platné 

prohlídky STK – předáno obci k dořešení, 1x stání vozidla na vyhrazeném parkovišti – vyřešeno 

domluvou, 2x nerespektování dopravní značky zákaz vjezdu (jednosměrka) – vyřešeno příkazem na 

místě (pokutou), 1x přestupek proti občanskému soužití – oznámeno správnímu orgánu, 1x porušení 

OZV (nedovolené pálení dřevní hmoty) – vyřešeno domluvou a 1x porušení OZV (pes) – vyřešeno 

domluvou. 

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení o podezřelých osobách, 

pohybující se v části obce, oznámení občana obce o tom, že jej v noci budí ze spaní bouchání dveří 

u automobilů stojících na parkovišti před zdravotním střediskem, oznámení o pohybu závadové 

osoby po obci, přijali oznámení místostarosty obce o dlouhodobě odstavených osobních 

automobilech na parkovišti před zdravotním střediskem, přijali a prověřovali oznámení o osobě pod 

vlivem alkoholu a v depresi na útěku z domova, prověřovali opakované oznámení o odchytu psa, 

oznámení o odcizené nádobě na směsný odpad před jedním z RD v obci, přijali a prověřovali 

opakované oznámení o problému s občanským soužitím v obci, oznámení o pohybu cizinců v areálu 

bývalých papíren, oznámení o poškození osobního automobilu, prověřovali opakované oznámení o 

dlouhodobě odstaveném motorovém vozidle bez platné prohlídky STK, které předali OÚ k dořešení, 

oznámení provozovatele prodejny potravin v obci o problému s jedním z neplatících zákazníků,  

oznámení o nálezu mrtvoly muže v parku, který byl následně předán živý se zdravotními problémy 

posádce ZZS, přijali a prověřovali opakované oznámení místostarosty obce o psech pohybujících se 

v obci na volno bez majitele, přijali elektronické oznámení o odstaveném vozidle v části obce, resp. 

o odcizené popelnici před jedním z RD v obci a prověřovali oznámení o narušení střežených prostor 

sběrného dvora v obci. 

Na základě žádosti o součinnost ze strany OÚ Vrané nad Vltavou strážníci koordinovali 

s pracovníky dodavatelské firmy dopravní obslužnost v místě stavby kanalizace před budovou OÚ, 

dále společně s místostarostou obce prověřovali vhodné umístění informačních měřičů rychlosti 

vozidel v ulici Nádražní, přijali elektronické oznámení o konání akce, pořádané obcí, dále se na  

základě žádosti obce strážníci zaměřili na kontrolu dlouhodobě odstavených vozidel na pozemních 

komunikacích v obci a zúčastnili se jako svědci jednání přestupkové komise v obci. 

Na základě žádosti občana obce strážníci opakovaně poskytovali součinnost jeho manželce, která 

v domě po pádu nebyla sama schopná vstát a dále poskytli součinnost řidiči motorového vozidla na 

místní komunikaci v obci, kde se svým vozidlem zapadl.  

Při hlídkové činnosti v obci strážníci kontrolovali podezřelé osoby, nalezli zaparkovaný osobní 

automobil s otevřeným kufrem, opakovaně kontrolovali vozidla s nesprávným způsobem jízdy, dále 

kontrolovali osoby pracující na stavbě u jednoho z RD v obci a osobu posedávající celý den v parku, 

opakovaně zjistili vozidla parkující na pozemní komunikaci bez platné prohlídky STK, kontrolovali 

dlouhodobě odstavený motocykl u nádraží ČD v obci, zjistili přívěsný vozík za osobní automobil 

s RZ, která je nahlášená jako odcizená, kontrolovali podezřelé osoby pohybující se v obci, 

prověřovali oznámení občana obce o podezření z trestného činu vloupání do jedné z chat v obci, 

převzali nález lyží s lyžařskými hůlkami, přijeli k dopravní nehodě bez zranění, u které na místě 

poskytli účastníkům nehody nezbytnou součinnost a dále nalezli motorové vozidlo, které sjelo 

z komunikace do příkopu. 
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Na základě žádosti OD PČR pro Prahu západ strážníci prověřovali oznámení o dvou chlapcích, kteří 

skáčou z železničního mostu do řeky a prověřovali oznámení o podezření z pokusu krádeže. 

Na základě žádosti OOP Jílové u Prahy strážníci poskytovali součinnost při prověřování 

opakovaného oznámení o problému s občanským soužitím v obci, hledali osobu, která se za snížené 

viditelnosti pohybovala po komunikaci mimo obec v tmavém oblečení bez reflexních prvků a 

poskytovali součinnost ve věci podaného trestního oznámení občanem obce na neznámého 

pachatele. 

Na žádost PČR SKPV Mnichovice byli strážníci kriminalisty požádáni o součinnost ve věci 

ustanovení totožnosti osoby, podezřelé ze spáchání trestného činu krádeže v obci. 

Na základě příslušné žádosti ze strany PČR strážníci opakovaně vydávali záznamy z MKDS. 

Společně s HZS strážníci vyjížděli do obce k motorovému vozidlu, které uvázlo na přejezdu 

v kolejišti ČD, dále k transportu pacienta, k dopravní nehodě se zraněním a k záchraně osob 

z uzavřených prostor. 

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují 

snímky jimi pořízené. 

 

Z deníku Obecní policie Vestec: 

Dne 30.01.2025 v čase 18:49 hodin přijali strážníci Obecní policie Vestec na tísňovou linku SMS 

zprávu o výjezdu HZS k záchraně osob z uzavřených prostor. Strážníci neprodleně vyjeli na místo 

oznámení, kde se již nacházela posádka vozu ZZS, jednotka SDH Skochovice a hlídka OOP Jílové 

u Prahy, následně na místo dojela ještě jednotka HZS Jílové u Prahy. 

Oznamovatelka celé události na místě uvedla, že má důvodnou obavu o život svého bratra. Dům byl 

uzamčen, od verandy neměla oznamovatelka klíče, proto hlídka OOP Jílové u Prahy rozhodla o 

násilném vstupu do RD, v domě byl následně nalezen na podlaze ležící muž s krvácejícím zraněním 

na hlavě. Po prvotním ošetření pacienta v domě byl následně vynesen z domu v transportní vaně 

přes okno ze zádveří do verandy a dále do sanitky, kde proběhlo další vyšetření pacienta s tím, že 

zdravotníci si s přihlédnutím k jeho agresivnímu stavu vyžádali při převozu pacienta do FN Motol 

asistenci strážníků, což se stalo. Pacient byl personálu FN Motol předán částečně při vědomí, s 

krvácejícím zraněním hlavy, které si způsobil sám ve svém domě v blíže neupřesněném čase. 

Strážníci se vrátili zpět do obce Vrané nad Vltavou a pokračovali v  

plnění dalších povinností. 

 

 

str. Tomáš Heckr 

strážník Obecní policie Vestec 

okrskář obce 


